
 

Έσοςμε 5 απιθμούρ και θέλοςμε να ηοςρ βάλοςμε 

ζε 5 θέζειρ. 

 

Για ηον 1ο απιθμό έσω 5 επιλογέρ. 

Για ηον 2ο απιθμό έσω 4 επιλογέρ. 

Για ηον 3ο απιθμό έσω 3 επιλογέρ. 

Για ηον 4ο απιθμό έσω 2 επιλογέρ. 

Για ηον 5ο απιθμό έσω 1 επιλογή. 

 

Άπα ζςνολικά οι ηπόποι να διαηάξω ηοςρ 5 

απιθμούρ είναι 5*4*3*2*1=5! 

 

Για ηοςρ απιθμούρ 5,4,3,1,1 έσω: 

 

Για ηο 5 έσω 5 επιλογέρ. 

Για ηο 4 έσω 4 επιλογέρ. 

Για ηο 3 έσω 3 επιλογέρ. 

Και για ηιρ 2 ηελεςηαίερ θέζειρ έσοςμε 1 επιλογή 

αθού πεπιζζεύοςν ηα 1,1. 

Δηλαδή ζςνολικά 5*4*3*1=60 επιλογέρ. 

 

Για ηοςρ 1,1,1,2,2,3,4,5 έσω: 

 

Για ηο 3 έσω 8 επιλογέρ. 

Για ηο 4 έσω 7 επιλογέρ. 

Για ηο 5 έσω 6 επιλογέρ. 

Για ηοςρ 1,1,1 και 2,2 δεν μαρ ενδιαθέπει η ζειπά 

με ηην οποία θα μποςν ζηιρ ςπόλοιπερ 5 θέζειρ. 



Οπόηε οι επιλογέρ για ηοςρ 1,1,1,2,2  είναι 

     αθού οι ςπόλοιπερ θέζειρ είναι 5 και ππέπει να 

διαλέξω ηιρ 2 θέζειρ για ηα δςάπια. 

Άπα ζςνολικά οι επιλογέρ είναι: 

   
 
          

  

    
        

                
 

 


